



### Cum pot încheia contractul privind îngrijirea?

Contractul privind îngrijirea se va încheia întotdeauna în scris cu centrul respectiv. Imediat după încheierea contractului, centrul va confirma contractul pe [kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de) și vor fi șterse automat toate celelalte rezervări pentru copilul dvs.

Dacă acum vreți să vă ștergeți complet contul de utilizator, logați-vă în acesta și din bara de meniu, alegeți de sub numele dvs. „Ștergere cont”. După ștergerea contului nu mai primiți e-mailuri și toate rezervările făcute anterior pentru copilul dvs. vor fi șterse.

Vă mulțumim pentru înregistrarea la [kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de)!

### Indicație:

Dacă aveți nevoie de asistență pentru folosirea [kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de), angajatul biroului pentru centrele de îngrijire a copiilor vă stă la dispoziție.

Dacă nu vorbiți germană, vă recomandăm să veniți însoțit de o persoană care să traducă.

Kassel documenta Stadt



[kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de)

### Aveți mai jos datele de contact și programul de audiențe:

#### Kindertagesbetreuung Kassel

(Centrul de îngrijire pentru copii din Kassel)

Weserstraße 2a

34125 Kassel

Tel. 0561-787-5900

E-mail: [kibeka.online@kassel.de](mailto:kibeka.online@kassel.de)

Program de audiențe:

De luni până vineri, între orele 8:00-12:00

[kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de)

Căutare de locuri în Centre de îngrijire pentru copii și rezervare

Kassel documenta Stadt



## Kassel în sprijinul copiilor



[kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de)

### Căutați un centru de îngrijire pentru copilul dvs. în Kassel?

Dacă da, [kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de) este chiar adresa de care aveți nevoie.

Din 01.03.2022, [kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de) este modalitatea prin care puteți căuta un centru de îngrijire în orașul Kassel.

Indiferent dacă este vorba despre un loc la creșă (0-3 ani), la grădiniță (3-6 ani) sau într-un afterschool (clasele 1-4 de școală), aici vă puteți informa despre acestea și le puteți căuta pe cele potrivite nevoilor dvs.

Creați-vă un cont de utilizator la [kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de) pentru că doar așa puteți să faceți rezervări la centrele de îngrijire pe viitor.

### Cum funcționează?

Scanați codul QR imprimat aici sau introduceți adresa [kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de).

Accesați pagina de start, unde primiți toate informațiile și instrucțiuni suplimentare.

La „Autentificare/Înregistrare“, creați un cont individual de utilizator.

Pentru aceasta, este important să aveți o adresă de e-mail validă.

După crearea contului, puteți să căutați direct oferte de centre de îngrijire și să faceți rezervări.

### Ce urmează?

Atribuirea locurilor în Kassel se realizează descentralizat, ceea ce înseamnă că din momentul rezervării, veți primi toate notificările pe adresa de e-mail pe care ați înregistrat-o în contul dvs. de utilizator.

Prin [kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de), obțineți programări și oferte de la unitatea care oferă îngrijire.

De aceea, verificați-vă periodic căsuța de e-mail.

### Mai departe?

După ce primiți o invitație la centrul de îngrijire pentru o discuție, autentificați-vă în [kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de) și confirmați programarea. Dacă nu vă convine data, stabiliți o altă dată de programare.

Puteți trimite un mesaj către centru, direct din [kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de).

### Vă rugăm să aveți în vedere că:

Atribuirea locurilor la centrele de îngrijire se face direct de către unitatea de îngrijire, iar [kibeka.kassel.de](http://kibeka.kassel.de) nu are nicio influență în acest sens!

